

Прокопук Виктория Ивановна, студентка 1 курса факультета биотехнологии
и аквакультуры

Мир детства

Мир детства - это волшебный мир в котором поиграть в куклы, в машины, в мяч, поплакать без стеснения, покататься на велосипеде

Это незабываемая пора мечтаний, искренней радости и взросления, это беззаботность, веселье и радость каждого ребёнка.

Я всегда вспоминаю своё детство с улыбкой и трепетом в душе. Родилась я в многодетной семье, где была младшей третьей дочерью. Меня, кажется, любила вся Вселенная. Кроме родителей со мной постоянно нянчилась моя старшая сестра Аня, которой на момент моего рождения было уже девять лет. Мама говорила, что она была моей второй мамой. Живём мы в деревне, поэтому родителям приходилось часто просить старших детей присматривать за мной.

У своих сестёр я была как кукла. До моего рождения моя мама работала в школе учительницей начальных классов. Бывало время, что приходилось работать во вторую смену. Моими сестричками занимался папа, который работал в лесничестве на должности заместителя лесничего. А когда появилась и подросла я, школьные занятия появились дома. Я, как обычно, была ученицей, а старшие сёстры по очереди моим учителем.

Было время, когда мы, мирно играли, а бывало ругались. Наташа, средняя наша сестра, шустрее всех была.

Она любила и по деревьям лазить, по заборам, по крышам. Умудрялась и вещи порвать и себя исцарапать.

Когда мне исполнилось три годика, мама пошла на работу в детский сад. Сестрички ходили в школу, а я с мамой в садик. Я никогда не слышала от своих родителей, что мы многодетные. Они считали, что мы самая обычная семья. Нам всего хватало: внимания папы, любви мамы, заботы бабушки и бабушки. Мы могли позволить себе купить то, что хочется.

Аня уехала в город учиться в лицей. Родители, посоветовавшись с нами, приняли решение взять на воспитание девочку. Таня (приёмная сестра) была на два года старше меня. Как нам было весело и хорошо вдвоём!

Мы и играли вместе, и книги читали вместе, и иногда спали в одной кровати.

Время шло... Аня получила диплом учителя истории, Наташа-диплом психолога, Таня стала проводницей.

Родились мои племянники (их уже четверо). Но и сегодня в родительском доме постоянно шумно. У нас, у детей, у каждого своя жизнь. А мама с папой не могут без малышни. Растят они ещё две приёмные девочки, одну из которых приняли в полтора годика. Сейчас им уже по десять лет. Семья часто собирается вместе. Дети играют, ругаются, бьются, плачут, а нам хорошо и спокойно. Мы дома, все рядом. Я люблю готовить: "Мне нравится, когда вся наша семья в сборе. Тогда мы как в дурдоме."

Но это так здорово! Много детей не бывает, лишних тоже. Мы все любим друг друга, поддерживаем друг друга и дорожим нашими родителями. Именно они пример для нас во всём. Большой поклон им за то, что росли мы в мире и благополучии, не знали драк и скандалов, впитывали в себя нежность и ласку, доброту и щедрость, уважение и заботу друг о друге.